1ERE S SUITES feuille 60

Soit la suite numeérique (u,,) définie sur N par :

2 1
up=2 et pour tout entier naturel n, My = Eun - §n+ 1.
1. a. Calculer uy, u2, 1z et uy. On pourra en donner des valeurs approchées a 10-2 pres.

b. Formuler une conjecture sur le sens de variation de cette suite.

2. a. Démontrer que pour tout entier naturel rn,

lip=n+3.

b. Démontrer que pour tout entier naturel n,
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¢. En déduire une validation de la conjecture précédente.

3. Ondésigne par (vy) la suite définie sur N par v, = uy—n.
2
a. Démontrer que la suite (11,) est une suite géométrique de raison 3
b. En déduire que pour tout entier naturel n,

2]’]‘
U,=2 E] +n

c. Déterminer la limite de la suite ().
4. Pour tout entier naturel non nul n, on pose :
S i Wp=lg+Uy+...+u, et T Sn
= k = 1 . = —.
n k=u T n nz

a. Exprimer Sy en fonction de n.

b. Déterminer la limite de la suite ( 17,).



